

[REDACTED]

Hygienická stanice hlavního města Prahy

Rytířská 404/12

110 01 Praha 1

ID datové schránky: zpqai2i

- DATOVOU ZPRÁVOU -

[REDACTED] dne 12. 10. 2022

Žadatelka:

Zastoupena:

Věc: Žádost o informace

Vážení

dle zákona číslo 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, Vás tímto žádáme o poskytnutí následujících informací:

- kopie závazného stanoviska Hygienické stanice hlavního města Prahy k záměru odstranit stavbu č.p. 195 (dále jen „Stavba“), která je součástí pozemku parc. č. 1272 v k.ú. Vínohrady; pokud takové závazné stanovisko nebylo vydáno, žádáme rovněž o sdělení takové informace;
- zda v případě, že závazné stanovisko Hygienické stanice hlavního města Prahy k záměru odstranit Stavbu bylo vydáno, byla v podkladech pro jeho vydání uvedena informace, že ve Stavbě je obsažen azbest.

Požadované informace je možné poskytnout v elektronické podobě buď prostřednictvím datové schránky zmocněnce žadatelky či na e-mailovou adresu jaromir.kyzour@ak-kyzour.cz. Pouze pokud by poskytnutí požadovaných informací v elektronické formě nebylo možné, žádáme o jejich zaslání v analogové podobě.

Za vyřízení této žádosti předem děkujeme.

Přílohy:

- Plná moc

[REDACTED]

[REDACTED]

Plná moc

[REDACTED]
(dále jen „zmocnitelka“)

tímto zmocňuje

[REDACTED]
(dále jen „zmocněnec“)

k zastupování ve všech záležitostech, které se týkají či souvisejí s umístováním, povolováním, realizací, užíváním nebo odstraňováním staveb (či jejich změn), zařízení nebo terénních úprav na území hl. m. Prahy a také ke všem úkonům s tím souvisejícím, jako je např. získávání informací, nahlížení do spisů apod.

V rámci shora uvedeného zmocnění je zmocněnec oprávněn zastupovat zmocnitelku ve všech právních věcech, před soudními a správními orgány, jakož i ve vztahu ke všem právnickým a fyzickým osobám, k vykonávání veškerých úkonů, k přijímání doručovaných písemností, k podávání veškerých souvisejících návrhů a žádostí na soud a veškeré příslušné správní orgány, k uzavírání smírů a narovnání, k uznávání uplatněných nároků, ke vzdání se nároků, k podávání opravných prostředků, námitek nebo rozkladů nebo ke vzdání se práva na jejich podání, k provádění veškerých úkonů souvisejících s vymáháním nároků, k přijímání plnění nároků a k potvrzování tohoto plnění, a to vše i tehdy, když je podle právních předpisů zapotřebí zvláštní plné moci.

Tato plná moc se výslovně uděluje zejména v rozsahu práv a povinností podle občanského zákoníku, zákona o obchodních korporacích, zákona o zvláštních řízeních soudních, občanského soudního řádu, trestního řádu, soudního řádu správního a správního řádu.

Zmocnitelka bere na vědomí, že zmocněnec je oprávněn ustanovovat za sebe k výkonu činností dle této plné moci zástupce a souhlasí s tím, aby jeho zástupce jednal samostatně v plném rozsahu, jak stanoví tato plná moc.

[REDACTED] dne 31.5.2022

Zmocnění v plném rozsahu přijímám.

v [REDACTED] dne 31.5.2022





**HYGIENICKÁ
STANICE
HLAVNÍHO MĚSTA
PRAHY**

Váš dopis č. j.: sine
Naše č. j.: HSHMP 55902/2022
Spis. zn.: S-HSHMP 55902/2022
Vyřizuje: Ing. Tereza Obrdlíková
Tel.: 233 087 736
E-mail: tereza.obrdlikova@hygp Praha.cz
V Praze dne: 25. 10. 2022
Počet stran/příloh: 1/1



Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Dne 12. 10. 2022 obdržela Hygienická stanice hlavního města Prahy (dále jen „HSHMP“) žádost paní 


o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ve které žádáte o zaslání kopie stanoviska HSHMP k odstranění stavby č. p. 195, která je součástí pozemku parc. č. 1272 v k.ú. Vinohrady, tímto Vám zasíláme kopii závazného stanoviska ze dne 21. 1. 2021, číslo jednací HSHMP 77386/2020.

K dotazu, zda v podkladech pro vydání závazného stanoviska k odstranění výše uvedené stavby byla uvedena informace, že je ve stavbě obsažen azbest, sdělujeme:

V souhrnné technické zprávě, která byla součástí předložené dokumentace, se uvádí, že na základě podrobného průzkumu, ohledání konstrukcí objektu a vzhledem ke stáří konstrukcí nebyla prokázána přítomnost azbestu. Tato skutečnost je rovněž uvedena ve výše uvedeném stanovisku HSHMP, které přikládáme.

S pozdravem

Ing. Eva Moravcová

ředitel odboru hygieny obecné a komunální
„podepsáno kvalifikovaným elektronickým podpisem“

Příloha: Kopie závazného stanoviska HSHMP ze dne 21. 1. 2021 č.j. HSHMP 77386/2020.



Váš dopis č. j.: sine
Ze dne: 8. 12. 2020
Naše č. j.: HSHMP 77386/2020
Sp. zn.: S-HSHMP 77386/2020
Vyřizuje: Ing. Obrdlíková, Mgr. Lisa Křivánková
Tel.: 233 08 77 36, 233 08 77 54
E-mail: tereza.obrdlikova@hygp Praha.cz
V Praze dne: 21. 1. 2021
Počet listů/příloh: 1/1



Závazné stanovisko k projektové dokumentaci bouracích prací stavby Odstranění objektů v areálu Jana Masaryka/Americká – II. Etapa, ulice Jana Masaryka/Americká, č. parc. 1272, k. ú. Vinohrady, Praha 2

Na základě žádosti [redacted] zastupující plnou mocí stavebníka Rezidence Jana Masaryka s.r.o., Klimentská 1216/46, Praha 1, IČ: 24252140 doručené dne 9. 12. 2020, posoudila Hygienická stanice hlavního města Prahy (dále jen „HSHMP“) jako dotčený správní úřad podle § 77 ve spojení s § 82 odst. 2 písm. i) zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon 258/2000 Sb.“), předložený návrh k projektové dokumentaci bouracích prací stavby Odstranění objektů v areálu Jana Masaryka/Americká – II. Etapa, ulice Jana Masaryka/Americká, č. parc. 1272, k. ú. Vinohrady, Praha 2. Po zhodnocení souladu předloženého návrhu s požadavky předpisů v oblasti ochrany veřejného zdraví vydává HSHMP toto **závazné stanovisko**:
S návrhem k projektové dokumentaci bouracích prací stavby Odstranění objektů v areálu Jana Masaryka/Americká – II. Etapa, ulice Jana Masaryka/Americká, č. parc. 1272, k. ú. Vinohrady, Praha

se s o u h l a s í .

Odůvodnění:

Stavebník v zastoupení předložil dne 9. 12. 2020 projektovou dokumentaci k bouracím pracím výše uvedené stavby, kterou zpracovali [redacted] v srpnu 2020 bez uvedeného čísla zakázky.

HSHMP předloženou dokumentaci posoudila z hlediska zájmů chráněných orgánem ochrany veřejného zdraví podle zákona 258/2000 Sb. a prováděcích právních předpisů.

Předmětná projektová dokumentace řeší odstranění objektu B07 (Vila) - č.p. 195, který se nachází v řešeném území s dalšími dvěma objekty (původní domy činžovního typu), které budou ponechány. Bouraný objekt – Vila má 1.PP, 1.NP, 2.NP a podkroví a původně sloužil k bydlení a později k továrnímu využití.

Byl proveden stavebně technický průzkum objektů a také průzkum kontaminace: „Průzkum kontaminace stavebních konstrukcí – Závěrečná zpráva“, Masarykova ul. Č.p. 26, Praha Vinohrady, vypracovaný společností [redacted] z prosince 2018. Spodní podlaží objektu bylo znehodnoceno kontaminací ropnými uhlovodíky (niklovna, kotelna). Kontaminace těžkými kovy nebyla laboratorními pracemi v objektu Vila prokázána. Dle souhrnné technické zprávy bude kontaminovaný materiál z demolic oddělen a zlikvidován.

Souhrnná technická zpráva uvádí, že při podrobném průzkumu a ohledání konstrukcí objektu a vzhledem ke stáří konstrukcí nebyla prokázána přítomnost azbestu.

Dále je v projektové dokumentaci uvedeno, že při stavební činnosti, respektive bouracích pracích, budou v chráněných prostorech stavby dodrženy hygienické limity hluku dané v nařízení vlády č. 272/2011 Sb. o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, ve znění pozdějších předpisů.

Vzhledem k tomu, že posuzovaná předložená dokumentace je v souladu s požadavky právních předpisů ochrany veřejného zdraví, bylo vydáno souhlasné stanovisko.

Projektová dokumentace výše uvedené stavby je připravena pod č.j.: HSHMP 77386/2020 k Vašemu převzetí na HSHMP, podatelně pobočky Praha – Centrum, Dukelských hrdinů 11, Praha 7.



Ing. Tereza Obrdlíková
pověřená zastupováním
vedoucího oddělení hygieny obecné a komunální

